



Победитель 1-го конкурса
Благотворительный фонд
Проект "На пороге взрослой жизни"

Куратор социального проекта «На пороге взрослой жизни» Благотворительный фонд «Радость» с октября прошлого года патронирует 150 воспитанников и выпускников центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, в том числе тольяттинского «Единства», сызранской «Искры», самарских имени Фроловой и «Иволги», а также чапаевской школы для детей-сирот с ограниченными возможностями здоровья.

Надо сказать, что государственная услуга по постинтернатному сопровождению выпускников детских домов в Самарской области находится в стадии разработки, как и соответствующий региональный закон, о принятии которого областная прокуратура ходатайствовала еще в 2015 году. Как отметила директор фонда «Радость» Светлана Полдамасова, специалисты организации вносят свои предложения в разработку документальной базы законопроекта и услуги по постинтернатному сопровождению, а также соответствующей программы для выпускников. В этом году закон будет принят.







[История о сиротах в г. Воронеж vkonline.ru/content/view/226719/kak-sirot-y-gubernii-gotovyatsy](https://www.vkonline.ru/content/view/226719/kak-sirot-y-gubernii-gotovyatsy)